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PROTOKÓŁ Nr XXXVI/2023 

z Sesji Rady Miejskiej w Czerwińsku nad Wisłą 

w dniu 29 marca 2023 r.  

  

W obradach udział wzięli:   

Radni Rady Miejskiej w Czerwińsku nad Wisłą 

Sołtysi Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą 

Zaproszeni Goście 

Mieszkańcy przybyli na Sesję RM 

Pracownicy Urzędu Miasta i Gminy i miejsko - gminnych jednostek organizacyjnych. 

 

W załączeniu: 

− lista obecności Radnych RM, 

− lista obecności Sołtysów,  

− lista zaproszonych na Sesję RM i poinformowanych o zwołanej Sesji Rady Miejskiej.   

  

Obrady prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Dariusz Szurmak. 

Obrady trwały od godz. 10.10 do godz. 13 55. 

Ad. 1. Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum.  

  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Dariusz Szurmak otworzył obrady XXXVI Sesji Rady 

Miejskiej w Czerwińsku nad Wisłą kadencji 2018-2023 i przywitał przybyłych na Sesję RM  

i stwierdził kworum do prawomocności obrad. 

Obecnych 15 Radnych na ogólną liczbę 15 Radnych składu Rady Miejskiej.   

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Dariusz Szurmak wskazał na przeprowadzone w ostatnim 

czasie wybory Sołtysów sołectw z terenu miasta i gminy Czerwińsk nad Wisłą. 

Burmistrz Miasta i Gminy Pan Marcin Gortat złożył gratulacje wybranym Sołtysom i wskazał  

że dla części Sołtysów jest to pierwsza kadencja sprawowania funkcji sołtysa. Burmistrz odczytał 

nazwiska Sołtysów i przywitał przybyłych Sołtysów oraz wskazał na zadania sołtysów, w tym 

współpracę sołtysów z Urzędem Miasta i Gminy, jednocześnie życząc powodzenia w działalności. 

  

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Dariusz Szurmak odczytał porządek obrad z informacji  

o zwołanej  Sesji RM.  Informacja w załączeniu do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Dariusz Szurmak poprosił o uwagi dotyczące porządku 

obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że uwag nie wniesiono.  

Porządek obrad:  

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.   

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji RM. 

4. Wystąpienia Zaproszonych Gości.    

5. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta  

i Gminy Czerwińsk nad Wisłą. 
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6. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy 

Czerwińsk nad Wisłą na rok 2023.    

7. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie 

Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 2024 środków stanowiących fundusz sołecki. 

8. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków lub znajdującym się  w gminnej ewidencji zabytków. 

9. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie poboru podatku rolnego, leśnego, od nieruchomości w 

drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso.  

10. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą w 2023 

roku.  

11. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie przystąpienia do wykonania „Planu  

urządzeniowo - rolnego obszaru wiejskiego Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą.  

12. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie Założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię 

elektryczną i paliwa gazowe dla Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na lata 2023-2038. 

13. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.  

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Czerwińsk  

nad Wisłą. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą  

na rok 2023.    

16. Podjęcie uchwały Informacja n/t projektu uchwały w sprawie niewyrażenia zgody  

na wyodrębnienie w budżecie Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 2024 środków 

stanowiących fundusz sołecki. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie  

lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

w gminnej ewidencji zabytków. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie poboru podatku rolnego, leśnego, od nieruchomości w drodze inkasa  

oraz wyznaczenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso.  

19. Podjęcie uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą w 2023 roku.  

20. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do wykonania „Planu urządzeniowo - rolnego obszaru 

wiejskiego Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą.  

21. Podjęcie uchwały w sprawie Założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną  

i paliwa gazowe dla Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na lata 2023-2038. 

22. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.   

23. Wolne wnioski i informacje. 

24. Zamknięcie obrad.  

  

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji RM. 

 

Przewodniczący Rady Pan Dariusz Szurmak poddał pod głosowanie jawne Radnych przyjęcie 

protokołu z poprzedniej Sesji Rady Miejskiej.    

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że: głosowało 15  Radnych RM obecnych w tym 

punkcie na Sesji RM, na ogólną liczbę 15 Radnych, „za” 15 głosów, „przeciw” 0 głosów, 

„wstrzymujących” 0 głosów.  

Przewodniczący RM stwierdził, że Protokół z poprzedniej Sesji RM został przyjęty 15 głosami 

Radnych Rady Miejskiej obecnych na Sesji Rady Miejskiej. 
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Ad. 4. Wystąpienia Zaproszonych Gości.   

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Dariusz Szurmak udzielił głosu Przybyłym na Sesję  

Przedstawicielom Powiatowego Urządu Pracy w Płońsku. 

 

.  Przedstawiciele Powiatowego Urzędu Pracy w Płońsku Pani Krystyna Rutkowska oraz Pan 

Bartłomiej Piotrowski przedstawili informację na temat obowiązujacych przepisów  

w sprawie zatrudniania cudzoziemców, z uwzględnieniem zmian w tym zakresie zaistniałych  

w ostatnim czasie. W szczególny sposób zasady zatrudniania obywateli Ukrainy. 

- Procedura zatrudniania. 

- Przepisy regulujące pobyt oraz możliwość podejmowania pracy przez obywateli Ukrainy. 

- Tryb wysyłania powiadomień. 

- Sytuacje powodujące wymóg składania nowego powiadomienia. 

- Procedura dokonywania zgłoszeń oraz wydawania zezwoleń na pracę. 

- Procedura wpisów do ewidencji. 

- Wysokość opłat z tytułu wniosku – bez zmian. 

- Wymagane dokumenty dołączane do wniosku oraz do wpisu do ewidencji. 

- Terminy składania wniosków o świadczenie pracy oraz wpisów do ewidencji. 

- Przyjmowanie dokumentów w wersji elektronicznej. 

- Od 1 stycznia do 27 marca 2023 r. z terenu tut. miasta i gminy wpłynęło 1846 wniosków  

o wydanie do ewidencji, wydane 38 zezwoleń na prace sezonową. 

- Znaczne zwiększenie liczby zatrudnianych osób z innych państw. 

- Procedura zatrudniania do prac sezonowych nie zmieniła się względem dotychczas 

obowiązującej. Ewentualna zmiana przepisów po 24 sierpnia 2023 r. 

- Pisemne informacje przekazane Radnym.  

 

Przewodniczący RM poprosił o pytania.  

Nie wniesiono pytań. 

         

 

Ad. 5. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą.  

Ad. 6. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 2023.    

 

Skarbnik Miasta i Gminy Pan Rafał Gwiazda przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą - na lata 2023 - 2029. 

Skarbnik MiG wskazał na korelację uchwały w sprawie zmiany WPF oraz uchwały zmieniającej 

uchwałę budżetową 2023 r. i  dostosowanie zmian WPF i zmian w Uchwale budżetowej. 

 

Skarbnik Miasta i Gminy Pan Rafał Gwiazda przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 2023 

 

Pan Skarbnik wskazał na  zmiany zaistniałe od posiedzenia Komisji RM, w tym na zadania 

związane ze świadczeniami dla obywateli Ukrainy przebywającymi na terenie tut. miasta i gminy.  

Zmiana w wydatkach majątkowych, w tym w wydatkach inwestycyjnych. 
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Zmiany w przedsięwzięciach, w tym nowe przedsięwzięcia: budowa drogi w Radzikowie 

Scalonym, oraz zakończone przedsięwzięcia: zakup koparko – ładowarki dla ZGKiM, zakup 

samochodu dla OSP Raszewo Włościańskie. 

- Deficyt budżetowy oraz jego sfinansowanie, w tym załącznik nr 3 do uchwały. 

- Limity wydatków w kolejnych latach. 

- Zmiana w Dz. 758 – ostateczne zwiększenie kwoty ogólnej subwencji oświatowej. 

- Zmiany w wydatkach, w tym uwzględniające:  

- Realizację sprzedaży  węgla. 

- Realizację zadań na targowisku gminnym w Nowym Przybojewie – sygnalizowane wcześniej 

zapewnienie ochrony na targowisku. 

- Zakup oleju napędowego – zakup w trybie procedury przetargowej. 

  

Skarbnik MiG odczytał projekty przedmiotowych uchwał, w tym uzasadnienia do uchwał.   

 

Projekty uchwał przekazane Radnym, po jednym egzemplarzu dla każdego z Radnych.    

Projekty uchwały w załączeniu do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poprosił Radnych o pytania dotyczące 

przedstawionych projektów uchwał. 

Radna Pani Emilia Ambroziak Dz. 900 02: Czy kwota 512 tys.zł to jest nadwyżka opłat za 

odpady? 

 

Skarbnik potwierdził, że kwota ta jest nadwyżką opłat za odpady, wypracowana wskutek 

realizowanej egzekucji. Dotyczy to środków z tytułu upomnień, odsetek i kosztami upomnień. 

 

Więcej pytań nie wniesiono. 

  

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak stwierdził przejście do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad - nr 7. 

  

 

Ad. 7. Informacja  projektu uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie  

w budżecie Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 2024 środków stanowiących fundusz 

sołecki. 

 

Skarbnik Miasta i Gminy Pan Rafał Gwiazda przedstawił projekt uchwały w sprawie 

niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 

2024 środków stanowiących fundusz sołecki. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poprosił Radnych o pytania dotyczące 

przedstawionych projektów uchwał. 

 

Radny Pan Mariusz Ciećwierz wskazał na dyskusję w niniejszej sprawie. Fundusz ten stanowi 

jedyne środki, które są w dyspozycji mieszkańców. Jednak wobec wypracowanego większościa 

głosów Radnych stanoiwiska w tym zakresie  dyskusja obecnie jest bezprzedmiotowa. 

                       

Radna Pani Emilia Ambroziak potwierdziła wypracowanie stanowiska na Komisjach, 

jednocześnie stwierdziła, ze należy jednak wskazywać, jeżeli nie zgadzamy się z takim 
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stanowiskiem. Jednocześnie należy zwrócić uwagę, że jako nagrodę ze strony budżetu państwa  

przy realizacji funduszu sołeckiego jest  zwrot do 40% kwoty. 

 

Więcej uwag nie wniesiono.   

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak wskazal na przybycie samochodu strażackiego  

z Jednostki OSP Radzikowo, który uczestnicy obrad będą mogli obejrzec w przerwie obrad. 

Przewodniczacy obrad zarządził przerwę w obradach. 

 

Przewodniczący Rady wznowił obrady stwierdził przejście do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad - nr 8. 

  

 

Ad. 8. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków lub znajdującym się  w gminnej ewidencji zabytków. 

 

Skarbnik Miasta i Gminy Pan Rafał Gwiazda przedstawił projekt uchwały w sprawie zasad  

i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane  

przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się  w gminnej ewidencji zabytków.  

Pan Skarbnik wskazal na obowiązującą dotychczas uchwałę w tym zakresie, a jednocześnie 

potrzebę podjęcia obecnie nin. uchwały w trybie obowiązujacych przepisów oraz mozliwości 

pozyskiwania środków na wskazane w uchwale cele. 

 

Projekt uchwały przekazany Radnym. 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poprosił Radnych o pytania dotyczące 

przedstawionych projektów uchwał. 

 

Pytań nie wniesiono. 

 

Przewodniczący Rady wznowił obrady stwierdził przejście do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad - nr 9. 

  

 

Ad. 9. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie poboru podatku rolnego, leśnego,  

od nieruchomości w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia 

za inkaso.  

 

Skarbnik Miasta i Gminy Pan Rafał Gwiazda przedstawił projekt uchwały w sprawie poboru 

podatku rolnego, leśnego, od nieruchomości w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów  

i wysokości wynagrodzenia za inkaso.  

  

Projekt uchwały przekazany Radnym. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poprosił Radnych o pytania dotyczące 

przedstawionego projektu uchwały.  
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Radny Pan Mariusz Ciećwierz wskazał na wypracowanie stanowiska na posiedzeniu wspólnym 

Komisji, o ujednoliceniu wysokości inkaso we wszystkich sołectwach, wcześniej zróżnicowanie 

wysokości inkaso w sołectwach.  

 

Więcej uwag nie wniesiono. 

 

Przewodniczący Rady wznowił obrady stwierdził przejście do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad - nr 10. 

  

  

Ad. 10. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie w sprawie Programu opieki  

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta  

i Gminy Czerwińsk nad Wisłą w 2023 roku.  

 

Inspektor ds. utrzymania dróg gminnych, gospodarki komunalnej i działalności gospodarczej  

Wydz. II UMiG Pan Piotr Ziemkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie Programu opieki  

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy 

Czerwińsk nad Wisłą w 2023 roku.  

Wskazał, że Rada corocznie określa Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi  

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt i uchwala środki finansowe w budżecie na realizację zadań 

wynikających z tego Programu.  

Zabezpieczone środki w budżecie w wysokości 50tys. zł oraz współpraca ze schroniskiem  

- dotychczasowym - w Piotrowicach k. łowicza oraz z gabinetem weterynaryjnym w Płońsku.  

 

  

Projekt uchwały przekazany Radnym.  

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poprosił Radnych o pytania dotyczące 

przedstawionego projektu uchwały. 

  

Pytań nie wniesiono. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził przejście do realizacji kolejnego punktu porządku obrad - nr 11. 

  

  

Ad. 11. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie przystąpienia do wykonania „Planu  

urządzeniowo - rolnego obszaru wiejskiego Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą.  

  

Insp. ds. zagospodarowania przestrzennego - Wydz. IiI UMiG Pani Mirosława Juźwik 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do wykonania „Planu  

urządzeniowo - rolnego obszaru wiejskiego Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą. Poinformowała o 

pytaniach Marszałka Województwa dot. podjęcia przez tut. Radę przedmiotowej uchwały 

Poinformowała o procedurze oraz celu podjęcia przedmiotowej uchwały w tym: 

− Plan w 100% finansowany z budżetu województwa. 

− Plany te realizowane są na wniosek gmin, o opracowanie Planu wystepuje Marszałek 

Województwa. 
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− Marszałek wytypował gminy, w tym m.in. tut. gminę Czerwińsk. 

− Opracowanie trwa ok. 1-1,5 roku. Koszt od 200 - 250tys.zl na gminę. 

− W zakresie opracowania planu współpraca z wieloma instytucjami, w tym m.in. GDDKiA, Lasu 

Pastwowe, RDOŚr. Uwzględniane również plany miejsowe i Studium uwarunkowań. 

− W zakresie opracowania będą dyskusje w sołectwach, na których mieszkańcy będą informowani. 

− Plany te nie będą blokowały przestrzeni rolniczej. Wykane zostanie wiele opracowań w formie 

map, z uwzględnieniem istniejącej infrastruktury. 

− Plany te opracowywane od 2005 r. , a od 2012 r. ze środków budżetu województwa.   

− Plany służą przy wnioskowaniu o fundusze unijne i mają pomóc rozwojowi gospodarczemu 

gminy. 

 

Radny Pan Mariusz Ciećwierz: Samo przystąpienie do opracowania, ale również przyjęcie 

planu. 

 

Pani Juźwik UMiG potwierdziła, że zatwierdzenie nastepuje przez Radę w trybie procedury 

debaty publicznej, nie może być przyjęcia czegoś, na co mieszkańcy nie zgadzają się. 

 

Radna Pani Emilia Ambroaiak: Czy w ramach ww inwentaryzacji będą uwzględniane,  

np. istniejące drogi? Czy konsultacje w sołectwach? 

 

Pani Juźwik UMiG wskazała na współprace przy opracowywaniu planu z Głównym Geodetą. 

Konsultacje z mieszkańcami i akceptacja przez mieszkańców. 

  

Projekt uchwały przekazany Radnym.  

Więcej pytań nie wniesiono.  

 

  

Ad. 12. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie przyjęcia Założeń do planu zaopatrzenia  

w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na lata 

2023-2038. 

 

Insp. ds. zagospodarowania przestrzennego - Wydz. IiI UMiG Pani Mirosława Juźwik 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przystąpienia do wykonania „Planu urządzeniowo - rolnego 

obszaru wiejskiego Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą.  

Wskazała na obowiązujące dotychczas założenia opracowane na 15 lat - obowiązywało do końca 

2021 r. Obecne opacowanie wiąże się z poprzednim opracowaniem.  

Potrzeba takiego dokumentu przy pozyskiwaniu środków fonansowych przez Gminę,  

a także przez mieszkańców. Dokument stanowi pewnego rodzaju Strategię w tym zakresie. 

Opracowanie wykona Firma z Włocławka, koszt niecała 10tys. zł 

Projekt uchwały przekazany Radnym. 

 



8 

 

Przewodniczący Rady stwierdził przejście do realizacji kolejnego punktu porządku obrad - nr 13. 

  

 

Ad. 13. Informacja n/t projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.  

  

Przewodnicząca Komisji przedstawiła projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, w tym 

odczytała uzasadnienie do projektu uchwały.    

Projekt uchwały przekazany Radnym RM.  

 

Przewodniczący RM poprosił o pytania. 

Pytań nie wniesiono. 

  

Przewodniczący Rady stwierdził przejście do realizacji kolejnego punktu porządku obrad - nr 14. 

  

 

Ad. 14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Czerwińsk nad Wisłą.   

  

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą Przewodniczący 

RM stwierdził, że głosowało 15 Radnych obecnych na Sesji Rady Miejskiej na ogólną liczbę 15 

Radnych ustawowego składu Rady Miejskiej, „za” 14 głosów, „przeciw” 0 głosów, 

„wstrzymujących” 1 głos.Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak stwierdził, że Uchwała w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą została 

przyjęta 14 głosami.  

 

Podjęta Uchwała Nr 305/XXXVI/2023 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą w załączeniu do niniejszego protokołu.   

  

  

Ad. 15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Czerwińsk 

nad Wisłą na rok 2023.    

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 2023Przewodniczący RM 

stwierdził, że głosowało 15 Radnych obecnych na Sesji Rady Miejskiej na ogólną liczbę  

15 Radnych ustawowego składu Rady Miejskiej, „za” 14 głosów, „przeciw” 0 głosów, 

„wstrzymujących” 1 głos. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak stwierdził, że Uchwała w sprawie sprawie zmiany 

uchwały budżetowej Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 2023została przyjęta 14 głosami.  

Podjęta Uchwała Nr 306/XXXVI/2023 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy 

Czerwińsk nad Wisłą na rok 2023w załączeniu do niniejszego protokołu.   

  

  



9 

 

Ad. 16.  Podjęcie uchwały Informacja n/t projektu uchwały w sprawie niewyrażenia zgody  

na wyodrębnienie w budżecie Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 2024 środków 

stanowiących fundusz sołecki. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

niewyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 

2024 środków stanowiących fundusz sołecki.  

Przewodniczący RM stwierdził, że głosowało 15 Radnych obecnych na Sesji Rady  

Miejskiej na ogólną liczbę 15 Radnych ustawowego składu Rady Miejskiej, „za” 12 głosów, 

„przeciw” 2 głosy, „wstrzymujących” 1 głos. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak stwierdził, że Uchwała w sprawie niewyrażenia 

zgody na wyodrębnienie w budżecie Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 2024 środków 

stanowiących fundusz sołecki została przyjęta 12 głosami.  

 

Podjęta Uchwała Nr 307/XXXVI/2023 w sprawie niewyrażenia zgody na wyodrębnienie  

w budżecie Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na rok 2024 środków stanowiących fundusz 

sołecki w załączeniu do niniejszego protokołu.   

  

 

Ad.  17. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty  budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków  

lub znajdującym się  w gminnej ewidencji zabytków. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zasad i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty  budowlane 

przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się  w gminnej ewidencji zabytków. 

Przewodniczący RM stwierdził, że głosowało 15 Radnych obecnych na Sesji Rady  

Miejskiej na ogólną liczbę 15 Radnych ustawowego składu Rady Miejskiej, „za” 15 głosów, 

„przeciw” 0 głosów, „wstrzymujących” 0 głosów. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak stwierdził, że Uchwała w sprawie zasad i trybu 

udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty  budowlane przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się  w gminnej ewidencji zabytków została 

przyjęta 15 głosami.  

 

Podjęta Uchwała Nr 308/XXXVI/2023 w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty  budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków lub znajdującym się  w gminnej ewidencji zabytków w załączeniu do niniejszego 

protokołu.   

  

 

Ad.  18. Podjęcie uchwały w sprawie poboru podatku rolnego, leśnego, od nieruchomości  

w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso.  

 

Pan Skarbnik poinformował o wskazaniu RIO, aby Radni będący jednocześnie sołtysami  

nie uczestniczyli w głosowaniu nad tą uchwałą.  
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Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

poboru podatku rolnego, leśnego, od nieruchomości w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów  

i wysokości wynagrodzenia za inkaso.  

Przewodniczący RM stwierdził, że głosowało 10 Radnych obecnych na Sesji Rady  

Miejskiej na ogólną liczbę 15 Radnych ustawowego składu Rady Miejskiej, „za” 10 głosów, 

„przeciw” 0 głosów, „wstrzymujących” 0 głosów. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak stwierdził, że Uchwała w sprawie poboru podatku 

rolnego, leśnego, od nieruchomości w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i wysokości 

wynagrodzenia za inkaso została przyjęta 10 głosami.  

 

Podjęta Uchwała Nr 309/XXXVI/2023 w sprawie poboru podatku rolnego, leśnego,  

od nieruchomości w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia  

za inkaso w załączeniu do niniejszego protokołu.   

  

 

Ad.  19. Podjęcie uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi  

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą  

w 2023 roku.  

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą w 2023 roku.  

Przewodniczący RM stwierdził, że głosowało 15 Radnych obecnych na Sesji Rady  

Miejskiej na ogólną liczbę 15 Radnych ustawowego składu Rady Miejskiej, „za” 15 głosów, 

„przeciw” 0 głosów, „wstrzymujących” 0 głosów. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak stwierdził, że Uchwała w sprawie Programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy 

Czerwińsk nad Wisłą w 2023 roku została przyjęta 15 głosami.  

 

Podjęta Uchwała Nr 310/XXXVI/2023 w sprawie Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Czerwińsk  

nad Wisłą w 2023 roku w załączeniu do niniejszego protokołu.   

  

 

Ad.  20. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do wykonania „Planu urządzeniowo - 

rolnego obszaru wiejskiego Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą.  

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia do wykonania „Planu urządzeniowo - rolnego obszaru wiejskiego Miasta i Gminy 

Czerwińsk nad Wisłą.  

Przewodniczący RM stwierdził, że głosowało 15 Radnych obecnych na Sesji Rady  

Miejskiej na ogólną liczbę 15 Radnych ustawowego składu Rady Miejskiej, „za” 15 głosów, 

„przeciw” 0 głosów, „wstrzymujących” 0 głosów. 
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Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak stwierdził, że Uchwała w sprawie przystąpienia  

do wykonania „Planu urządzeniowo - rolnego obszaru wiejskiego Miasta i Gminy Czerwińsk  

nad Wisłą została przyjęta 15 głosami.  

 

Podjęta Uchwała Nr 311/XXXVI/2023 w sprawie przystąpienia do wykonania „Planu 

urządzeniowo - rolnego obszaru wiejskiego Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą w załączeniu  

do niniejszego protokołu.   

  

 

Ad.  21. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię 

elektryczną i paliwa gazowe dla Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na lata 2023-2038. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia Założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Miasta  

i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na lata 2023-2038. 

Przewodniczący RM stwierdził, że głosowało 15 Radnych obecnych na Sesji Rady  

Miejskiej na ogólną liczbę 15 Radnych ustawowego składu Rady Miejskiej, „za” 14 głosów, 

„przeciw” 1 głos, „wstrzymujących” 0 głosów. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak stwierdził, że Uchwała w sprawie przyjęcia Założeń 

do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Miasta i Gminy Czerwińsk 

nad Wisłą na lata 2023-2038 została przyjęta 14 głosami.  

 

Podjęta Uchwała Nr 312/XXXVI/2023 w sprawie przyjęcia Założeń do planu zaopatrzenia  

w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą na lata 

2023-2038 w załączeniu do niniejszego protokołu.   

  

 

Ad.  22. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.   

  

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi.  

 

Przewodniczący RM stwierdził, że głosowało 15 Radnych obecnych na Sesji Rady  

Miejskiej na ogólną liczbę 15 Radnych ustawowego składu Rady Miejskiej, „za” 15 głosów, 

„przeciw” 0 głosów, „wstrzymujących” 0 głosów.  

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak stwierdził, że Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi 

została przyjęta 15 głosami.  

 

Podjęta Uchwała Nr 313/XXXVI/2023 w sprawie rozpatrzenia skargi w załączeniu  

do niniejszego protokołu.   

  

Przewodniczący Rady  stwierdził przejście do realizacji kolejnego punktu porządku obrad  

- nr 23. 
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Ad. 23. Wolne wnioski i informacje. 

 

Przewodniczący RM Pan Dariusz Szurmak odczytał pismo Kancelarii Prawnej w Pułtusku 

stanowiące opinię w sprawie darowizny budynku Stowarzyszeniu Radzikowo Nowe i okolic. 

Kserokopia pisma przekazana Radnym – po 1 egz. dla każdego z Radnych oraz w załączeniu  

do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady poprosił o pytania. 

 

Radna Pani Emilia Ambroziak wskazała, że Stowarzyszenie złożyło do tut. Urzędu pismo  

w sprawie przekazania obiektu szkoły, w związku z problemami pozyskania środków finansowych  

na remont dachu. Temat był wcześniej omawiany – dach wymaga remontu. Budynek gminny, 

użyczony Stowarzyszeniu na prowadzenie niepublicznej szkoły, szkoła publiczna zamknieta  

w minionej kadencji. Szkoła utrzymuje się wyłącznie ze środków  subwencji przekazywanej na 

każde dziecko. Szkoła wystąpiła o dofinansowanie. Jednak nie będąc właścicielem obiektu 

możliwość pozyskania dofinansowania w wysokości 50%, a pokrycie w pozostałych 50% ktoś inny 

– właściciel budynku.   

Temat rozpatrywany wcześniej na Komisjach i na Sesji, nie było decyzji o takim 

dofinansowaniu. W wyniku rozmów i konsultacji Stowarzyszenia z Ministerstwwem Edukacji  

oraz z Ministrem P.Wąsikiem i innymi osobami decyzyjnymi sugestia, aby wystąpić do Gminy  

o przekazanie budynku. 

Opinia j.w. w odczytanym brzmieniu. Szkoła w Radzikowie funkcjonuje jako niepubliczna, 

jednak działa na zasadach szkoły publicznej, w tym bez pobierania opłat. W trakcie jest realizacja 

czynności dot. wpisu do KRS i uzyskania statusu organizacji pożytku publicznego. Spełnione są 

przesłanki celu publicznego.  

Pani Radna stwierdziła, iż uważa, że na Komisjach wypracowane zostało stanowisko, Szkoła 

będzie starała się o pozyskanie środków, natomiast gmina przekaże jakąś kwotę na ten cel - takie 

deklaracje.  

 

Radny Pan Mariusz Ciećwierz Stwierdził, że były dwie opcje: 

1) Aby zachować budynek we władaniu Pana Burmistrza. Obecnie jest ww opinia prawna. 

2) Aby wygospodarować z budżetu gminnego środki finansowe (na remont dachu), ponieważ jest to 

budynek gminny i jego zniszczenie uszczupli zasoby gminne.  

 

Radny Pan Jacek Witkowski wskazał na zakończenie I etapu prac budowy drogi w Grodźcu  

i w związku z tym w swoim imieniu oraz w imieniu mieszkańców podziękował Panu Burmistrzowi 

oraz Kierownikowi Wydz. II oraz Radnym za decyzje umożliwiające realizację tej inwestycji. 

Jednocześnie podziękowanie Panu A.M. za nieodpłatne przekazanie ok. 37 arów gruntu 

umożliwiające  prawidłowy przebieg drogi. Jednocześnie informacja innego mieszkańca  

o gotowości nieodpłatnego przekazania ok. 5 arów pryz odcinku pasa drogowego na poprawę 

warunków drogowca.  
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 Burmistrz Pan Marcin Gortat poinformował o realizowanych zadaniach: 

- Zakończona realizacja budowy drogi – 1,1km w Grodźcu. Zgoda mieszkańców na oddanie gruntu 

na ten cel. Często trudności realizacji inwestycji drogowych w związku z brakiem zgody 

mieszkańców na przekazywanie  gruntu (często  nieużytkowanego)  na cele poszerzenia pasa 

drogowego oraz kosztowną procedurą wywłaszczeniową. 

- Ukończona realizacja drogi w Wilkowujach - masa bitumiczna, koszt 1,2mln.zł ( środki własne). 

Trwaj prace na łącznika drogi Komsin – Wilkowuje,750m – koszt 850tys.zł, w tym 

dofinansowanie 

- Ukończony łącznik drogi - Janikowa z Parlinem. 

- Trwają prace: na łączniku Komsin – Wilkowuje, w Raszewie Włośckiańskim 1,5km, ul. Dunina  

w Czerwińsku 640m z zastosowaniem spec – ustawy. 

- Zamierzenia dotyczące kolejnych dróg, w tym:  droga w Karnkowie, droga na Woli, droga przez 

Radzikowo – przy szkole, ul. Praga w Czerwińsku, droga w Kucharach – Skotnikach. 

- Trwają prace dotyczące uzgodnień w zakresie innych dróg. 

 

Pan Burmistrz wskazał na ciągłą realizację procedur inwestycji drogowych, w tym uzgodnienia  

z Radą w tym zakresie. 

Przewidywany przetarg na budowę łącznika drogi w Sielcu. 

Realizacja wszystkich dróg ze środków pozyskanych z „Polskiego ładu” metodą zaprojektuj – 

wybuduj. 

Inne realizowane inwestycje, w tym:  

- Zakończona rozbudowa szkoły w Goławinie. 

- Realizowana rozbudowa szkoły w Chociszewie,  

- Złożony wniosek o środki na salę sportową w Grodźcu. 

- Pozyskane środki na modernizację oczyszczalni ścieków. 

- Przygotowania do modernizacji dróg kruszywem Zarębin, Miączyn, Wola.  

- Zamierzenia dotyczące budowy boiska w Goławinie, część dotychczasowego zabrana pod salę 

gimnastyczną. 

- Prace projektowe drogi w Goławinie. 

- Przebudowa ulicy Polnej praz ulicy Królowej Jadwigi w Czerwińsku – uzgodnienia  

z konserwatorem zabytków. 

- Zebrane 87 ton azbestu – pierwsze podejście b.r. Przewidywany drugi etap. 

- Realizowany program odbioru folii rolniczej, jednak zebrane małe ilości. 

 

Sołtys Pan Bogdan Kamiński wskazał na funkcjonujące punkty odbioru filii w Garwolewie  

i w Radzikowie, do których rolnicy przekazują znaczne ilości. Problemem jest kwestia zużytych 

opon ciągnikowych. 
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Pan Burmistrz wskazał na zakres uprawy truskawek ok. 3,5 tys. ha oraz ilości zużywanej folii  

– ok. 0,5t na ha. 

  

Przewodniczący poinformował o przekazanym na ręce Przewodniczącego Sprawozdanie  

ze współpracy Miasta i Gminy Czerwińsk nad Wisłą z organizacjami pożytku publicznego. 

Możliwość zapoznania się z tym sprawozdaniem. 

 

Sołtys Komsina Pan Dariusz Bombała: Kiedy będzie remont dróg w naszym sołectwie? Potrzeba 

chociaż remontu równarką. 

 

Burmistrz wskazał na nowych sołtysów i poinformował o zgłaszaniu potrzeb bieżących 

remontów kruszywem oraz równania dróg przez Sołtysów do ZGKiM. Natomiast na bieżący rok 

gruntowny remont wobec innych zadań raczej nie będzie możliwy. 

 

Radny Pan Mariusz Ciećwierz: Odnośnie drogi   Zarębin - Wilkówiec, zgodnie  

z wcześniejszymi ustaleniami miala być wykonana wycena umożliwiająca wprowadzenie tego 

zadania do WPF. Czy taka wycena została już wykonana? 

  

Kierownik Wydziału II Urzędu MiG poinformował w odpowiedzi, że kosztorys jest wykonany, 

potrzeba jednak jego aktualizacja. Natomiast wprowadzenie do WPF nastąpi, jeżeli będzie 

konkretne źródło finansowania zadania.   

Sołtys Pan Krzysztof Jakubiak: Odnośnie do ww budynku szkoły w Radzikowie, stanowi  

on własność gminy. Jednak budowany był w czynie społecznym mieszkańców. 

 

Pytanie dla Państwa Radnych: Jaki procent gmin w Polsce wyodrębnia taki fundusz sołęcki? 

 

Mieszkanka gminy Pani J.K.: Stwierdziła, że odnośnie funduszu sołeckiego zebrała  

77 podpisów, Pani Radna głosowała przeciw. Prośba, aby zobaczyć, co robią inne gminy. 

 

 Burmistrz MiG Pan Marcin Gortat: Odnośnie liczby gmin zostanie to sprawdzone. 

Wieloktrotnie na posiedzeniach omawiana sprawa funduszu sołeckiego, wskazywane wady i zalety. 

Biorąc pod uwagę kwestię liczby osób uczestniczących w zebraniach sołeckich na przykładzie 

zebrań wyborów sołtysów obawy dotyczące zebrań zwoływanych dla stanowienia w zakresie 

takiego funduszu. Fundusz soecki jest pewnego rodzaju rozwiązaniem, jednak są to kwoty ok. 15-

20tys.zł, na co taka kwota wystarczy? Jednocześnie obserwując inne gminy, np. powiatu 

sochaczewskiego apele wójtów o odstępowanie od uchwalania tych funduszy.  

Pytanie ile sołectw poradzi sobie z tym tematem, oraz czy temat ten nie podzieli mieszkańców.  

 

 Burmistrz MiG zwrócił się do Pani J.K i wskazał na kwestię akceptacji zadań realizowanych 

przez tut. samorząd. Aby Pani nie kwestionowała wszystkiego. Obecnie jest realizowane wiele 

zadań, wykonywane drogi, budowane nowe obiekty, nowe zamierzenia. 
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Korzystając z okazji pytanie do Pani J.K. odnośnie zamieszczanych na stronach internetowych 

wpisów i polemik z Panem Dyrektorem SP w Chociszewie oraz wpisu dotyczącego Burmistrza  

- zezwalania na kradzieże: Co Pani miała na myśli zamieszcając taki wpis?  

 

Pani J.K. stwierdziła, że nie będzie udzielała odpowiedzi. 

 

Sołtys Pan B. Kamiński  stwierdził, że jeżeli ktoś uważa się za zniesławionego należy skierować 

to do sądu. 

 

Burmistrz MiG wskazał na treść ww zamieszczonego wpisu i stwierdził, że postanowił 

wyjaśniać te kwestie w taki sposób - na posiedzeniach. Natomiast, jeżeli Pani nie chce odpowiadać 

niech nie zamieszcza takich pomówień. Jeżeli ktoś wie o jakimś przestępstwie powinień zgłosić  

to do odpowiednich organów.   

 

Radna Pani Ewa Krajewska odczytała wpis Pani J.K. w internecie dotyczący Pani Radnej  

i zwróciła się z pytaniem do Pani J.K.: Jakim prawem zamieszcza takie wpisy, co do prywatnych 

spraw i własności, które  od ok. 10 lat   są już własnością innej osoby. 

 

 

Skarbnik MiG Pan Rafał Gwiazda odczytał pismo Starostwa Powiatowego w Płońsku w sprawie 

realizacji przebudowy drogi powiatowej 3055W Przybojewo  - Pieścidła - Krysk - Postróże, w tym 

odcinek w 15%. na terenie gminy Czerwińsk nad Wisłą.  

Mając powyższe na uwadze prośba Starostwa o zadeklarowanie udziału w realizacji 

przedmiotowego zadania w budżecie 2023 r., w kwocie 74 586zł tj. 50%  tzw. wkładu własnego. 

Pismo wpłynęło do tut. Urzędu w dn. 23.03.2023r. , tj. po Komisjach Rady Miejskiej. 

 

 

 Pan Burmistrz odczytał ww wpis Pani J.K. do Dyrektora Szkoły w Chociszewie dotyczący 

wymiany okien. Jednocześnie poprosił Panią J.K.  o odpowiedź: O jakie przyzwolenie na kradzieże 

chodzi? 

 

Pani J.K. zakwestionowała treść odczytanego wpisu.    

 

Pan Burmistrz odczytał ww wpis Pani J.K. i  przedłożył jego internetową treść Pani J.K. 

Jednocześnie zwrócił się do Pani J.K. o jakie przyzwolenia na kradzieże chodzi? 

  

Sołtys Pan B.Kamiński swtwierdził, że Burmistrz broniąc się w taki sposób ma swoje racje, 

jednak nie powinien tego zaniechać, po prostu jest to sprawa do sądu. 

  

Pan Burmistrz stwierdził, że przyjął taką ww formę obrony. Jednocześnie wskazał, że Pani J.K. 

zamieszcza wiele takich wpisów i Pan Burmistrz ma jeszcze wiele pytań w związku z tym. 

 

Sołtys Pan B.Kamiński nawiązał do kwestii wydzielania funduszu sołeckiego wskazał na 

zainteresowanie i wiele pytań w tej sprawie od mieszkańców. Kwestia wykorzystania takiego 

funduszu. Np. brak w sołectwach świetlic na potrzeby przeprowadzenia zebrań wiejskiech.  

Np. w przypadku sołectwa Stary Buguszyn wieś posiada dwie działki, propozycja wybudowania 

świetlicy. Sołectwo będzie wystepowało z taką propozycją do Gminy.  
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Ad. 24. Zamknięcie obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Dariusz Szurmak stwierdził wyczerpanie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej wobec powyższego podziękował Wszystkim za przybycie  

oraz udział w Sesji Rady Miejskiej i dokonał zamknięcia obrad XXXVI Sesji Rady Miejskiej  

w Czerwińsku nad Wisłą kadencji 2018-2023. 

  

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Protokołowała: 

Małgorzata Zmysłowska      

             

         Przewodniczący Rady Miejskiej  

           w Czerwińsku nad Wisłą 

        /-/Dariusz Stanisław Szurmak  

              

      

                

 

 

  

 


